

## Politica de Confidențialitate și Cookie

Prin prezenta politică, **Asociația mame pentru mame** - cu sediul social in BUCUREȘTI, Str. Parangului Nr.43, Sector 1, înregistrată în Registrul Special al Asociațiilor și Fundațiilor cu 12736/A/2010 din data de 02.12.2010, cod fiscal 27859100 (denumită în continuare **Asociația**)

si

**S.C. Dentsu Romania S.R.L.**- persoană juridică română cu sediul în str. George Enescu nr 11-11A, etaj 5, camera 3, sector 1, București, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/20774/2008, având CUI 24866161, atribut fiscal RO, (denumită în continuare **Dentsu**)

doresc să vă asigur că **nu colectează și nu stochează** datele dvs cu caracter personal, ca urmare a vizitării și/sau utilizării site-ului [www.copiicucopii.ro](http://www.copiicucopii.ro).

- I. În schimb, pentru funcționarea normală a site-ului, Asociația și Dentsu folosesc anumite **module cookie**, unele dintre ele fiind de terță parte, pentru utilizarea lor fiind obligatoriu consimțământul dvs.

### 1. Ce sunt Cookie-urile?

Cookie-urile sunt mici fragmente de text esențiale pentru a facilita navigarea pe internet și pentru a oferi o experiență fluidă și personalizată pe diferite site-uri. Acestea sunt fișiere mici de text care sunt stocate pe computerul sau dispozitivul mobil atunci când vizitați un site web.

### 2. Cum utilizam cookie-urile?

Dentsu utilizează cookie-uri din mai multe motive, în principal pentru a oferi o experiență îmbunătățită utilizatorilor site-ului [www.copiicucopii.ro](http://www.copiicucopii.ro) și pentru a colecta informații care ne ajută să îmbunătățim site-ul. În mod specific:

#### a. Cookie-uri de performanță (Google Analytics)

- **Cookie-uri analitice:** Utilizăm cookie-uri analitice pentru a colecta informații privind modul în care vizitatorii navighează pe site-ul nostru. Aceste cookie-uri ne ajută să determinăm numărul de persoane care accesează site-ul, paginile vizitate și durata vizitelor. Utilizăm aceste date pentru a optimiza conținutul site-ului și a îmbunătăți experiența de navigare, de exemplu, în felul acesta ne asigurăm că utilizatorii găsesc cu ușurință ceea ce caută.
- **Asociația și Dentsu nu colectează sau stochează informații personale** (de exemplu numele sau adresa dvs) prin intermediul acestor cookie, așadar aceste informații nu pot fi folosite pentru a vă putea identifica.

Mai multe informații cu privire la Google Analytics sunt disponibile în [Termenii de Utilizare Google Analytics](#), în [Orientările privind protecția datelor și confidențialitatea ale Google Analytics](#) și în [Politica de confidențialitate Google](#).

#### **b. Cum să exprimați consimțământul:**

La prima vizită pe site-ul [www.copiicucopii.ro](http://www.copiicucopii.ro), vi se va afișa o fereastră pop-up sau o bară de notificare în partea de jos sau de sus a paginii. Aceasta explică faptul că site-ul nostru utilizează cookie-uri, furnizând un link către pagina de Termeni și Condiții, precum și către Politica de confidențialitate și Cookie, unde puteți citi mai multe despre tipurile de cookie-uri folosite și scopul lor.

Aveți opțiunea de a accepta toate cookie-urile, de a le refuza sau de a personaliza selecția dvs. prin intermediul setărilor detaliate de consimțământ. Acceptarea tuturor cookie-urilor înseamnă că sunteți de acord cu utilizarea cookie-urilor esențiale, funcționale și analitice.

Dacă doriți să personalizați ce cookie-uri sunt acceptate, puteți accesa setările detaliate de consimțământ prin notificarea afișată. Aici, fiecare categorie de cookie-uri va fi explicată, iar dumneavoastră aveți posibilitatea să selectați individual ce categorii doriți să permiteți.

**Modificarea ulterioară a preferințelor:** În orice moment, puteți reveni și modifica preferințele dvs. privind cookie-urile accesând setările de consimțământ ale site-ului. Acest lucru poate fi făcut, de obicei, prin accesarea unui link „Setari/Personalizare cookies” plasat în footer-ul site-ului.

Prin exprimarea consimțământului dvs., ne ajutați să îmbunătățim calitatea serviciilor oferite și experiența dvs. pe site-ul nostru. Respectăm dreptul dvs. la intimitate și ne angajăm să protejăm datele personale colectate.

#### **3. Modificări ale Politicii de confidențialitate și Cookie**

Vă solicităm să verificați periodic Politica de Confidențialitate publicată pe site-ul [www.copiicucopii.ro](http://www.copiicucopii.ro) pentru a fi informați cu privire la orice posibile modificări pe care Asociația și Dentsu au dreptul și pot să le facă în orice moment, astfel încât Politica de Confidențialitate și Cookie să conțină toate prevederile și/sau modificările legislative intervenite, precum și orice alte modificări.

În situația în care aveți nelămuriri cu privire la modul în care Asociația și Dentsu utilizează datele dumneavoastră cu caracter personal, ne puteți contacta oricând utilizând următoarele date de contact:

#### **S.C. Dentsu Romania S.R.L.**

Adresa: *str. George Enescu nr 11-11A, etaj 5, camera 3, sector 1, București*

Persoana de contact: Sorina Soare

Număr de telefon: 0758021024

E-mail: sorina.soare@dentsu.com

### **Asociația mame pentru mame**

Adresa: *BUCUREȘTI, Str. Parangului Nr.43, Sector 1*

Persoana de contact:

Număr de telefon: +40 745 910 207

E-mail: office@mamepentrumame.ro

- II.** Pe site-ul nostru de prezentare și informare, oferim un număr de telefon la care utilizatorii pot suna pentru a primi suport și asistență. Vă informăm că acest număr de telefon este operat de Asociația Mame pentru mame prin Asociația Happy Minds, și că orice date personale colectate prin intermediul acestui număr **nu sunt accesibile de către noi.**

**Operator de date-** Asociația Mame pentru mame, prin Asociația Happy Minds – este responsabil pentru colectarea și procesarea datelor personale prin intermediul acestui număr de telefon. Pentru detalii complete privind politica de confidențialitate a (Mame pentru mame), vă rugăm să consultați [www.mamepentrumame.ro](http://www.mamepentrumame.ro).

**Tipuri de date colectate:** Asociația Mame pentru mame poate colecta numele, numărul de telefon și orice alte informații personale furnizate în timpul apelului

**Colectarea datelor de la minori:** În cazul în care apelanții sunt minori, datele personale vor fi colectate și procesate cu atenție specială, conform reglementărilor legale privind protecția datelor minorilor. Este posibil să fie necesar consimțământul părinților sau tutorilor legali pentru colectarea și utilizarea acestor date.

**Scopul colectării datelor:** Datele sunt colectate de către Asociația Mame pentru Mame pentru a oferi asistență și suport utilizatorilor noștri, inclusiv minorilor care pot solicita ajutor.

**Transmiterea datelor:** Datele colectate sunt gestionate exclusiv de Asociația Mame pentru Mame și nu sunt partajate cu noi sau alte terțe părți fără consimțământul utilizatorului sau, în cazul minorilor, al părinților/tutorilor legali.

**Drepturile utilizatorilor:** Utilizatorii, inclusiv minorii și părinții/tutorii legali ai acestora, au dreptul de a solicita accesul la datele personale, rectificarea acestora, ștergerea sau restricționarea procesării datelor, precum și portabilitatea datelor și opoziția la procesare. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă rugăm să contactați Asociația Mame pentru Mame la [office@mamepentrumame.ro](mailto:office@mamepentrumame.ro).

**Protejarea datelor:** Asociația Mame pentru Mame a implementat măsuri de securitate adecvate pentru a proteja datele personale împotriva accesului neautorizat, pierderii sau distrugerii accidentale.

**Perioada de stocare:** Datele personale vor fi păstrate doar atât timp cât este necesar pentru a îndeplini scopul pentru care au fost colectate, conform politicii de confidențialitate a Asociației Mame pentru Mame.

Pentru orice întrebări sau solicitări legate de protecția datelor, vă rugăm să contactați Asociația Mame pentru Mame la [office@mamepentrumame.ro](mailto:office@mamepentrumame.ro).

***Nota: Prezenta “Politica de confidențialitate și cookie” este pusă la dispoziția vizitatorilor site-ului [www.copiicucopii.ro](http://www.copiicucopii.ro) -data ultimei actualizari: 13.06.2024***